Vragen bij de tekst ‘Afscheid van Artis-leeuwen’

A. Zoek de betekenis van onderstaande woorden op, op het internet en schrijf deze achter
de woorden.

vertoeven (regel 7)
anno (regel 15)
begroot (regel 19)
medio (regel 31)
behelst (regel 35)
verrezen (regel 45)
florissant (regel 47)
planetarium (regel 51)
. educatief (regel 54)
10. ambitie (regel 56)
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B. Beantwoord onderstaande vragen IN HELE ZINNEN. Neem de vraag mee in je antwoord.
1. Waarom gaat de bouw van het nieuwe leeuwenverblijf niet door?
2. Waarnaar wordt verwezen met ‘dit verblijf’ in regel 10?
3. Wat was er zo bijzonder aan dit Kerberterras?
4. Welk signaalwoord geeft in regel 15 een tegenstelling aan?
5. Waarnaar verwijst ‘daar’ in regel 27°?
6. Waarom is vernieuwing in dierentuinen noodzakelijk?
7. Wat waren de drie eerste dierensoorten die in de dierentuin kwamen?
8. Welk signaalwoord kondigt een voorbeeld aan in regel 46?
9. Hoe vierde Artis het 150-jarig bestaan van de dierentuin?
10. Geef van onderstaande stellingen aan of deze juist of onjuist zijn.
In 1838 is Artis geopend.
De dierentuin heeft al vier keer zijn deuren moeten sluiten.
Vroeger waren de dieren in de dierentuin privébezit.

Artis had vanaf het begin een olifant.
Wanneer het nieuwe verblijf er wel is, komen de drie leeuwen terug.
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